

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 5 (3511)

ЧЕТВЕРГ,
14 января 1988 года

Цена 3 коп.

XXVII СЪЕЗД КПСС — КУРСОМ УСКОРЕНИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА коллектива Бродовского совхоза на 1988 год

В прошлом году не все обязательства удалось выполнить коллективу хозяйства. В долгу перед государством остались растениеводы. Ниже намеченного составила урожайность зерновых культур, картофеля, кормовых корнеплодов, зеленой массы кукурузы, овощей открытого грунта. Хорошо сработали животноводы, надоили от каждой коровы по 3900 килограммов молока. Продано государству 9164,8 тонны, в том числе 1000 тонн — сверх плана. Получен среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота 483 грамма. Получено 89 телят на сто коров. Коэффициент использования тракторов составил 43 процента, автомашин — 56 процентов. Прогулов больше стало на 44 случая, потери рабочего времени от болезней сократились на 778 дней.

Обсудив итоги прошедшего года, труженники совхоза на рабочих собраниях наметили рубежи третьего года пятилетки.

РАСТЕНИЕВОДСТВО

Получить урожайность зерновых культур 24 центнера, картофеля — 150 центнеров, кормовых корнеплодов — 300, зеленой массы кукурузы — 320, овощей — 270 центнеров.

Внедрить интенсивную технологию выращивания зерновых культур на 3000 гектаров, картофеля — 93 гектара, овощей — 220 гектаров.

Внести на гектар пашни минеральных удобрений 60 килограммов действующего

вещества на площади 9586 гектаров, органических удобрений — по 5 тонн на 6700 гектаров. Посадку капусты закончить до 10 июня.

КОРМОПРОИЗВОДСТВО

Заготовить всех видов кормов на условную голову скота 45 центнеров кормовых единиц. Классных кормов заготовить 80 процентов от общего количества. Применить новую технологию на закладке сена: михайловским методом заложить 50 процентов всего сена, с активным вентилированием — 300 тонн.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Надоить от каждой коровы 3950 килограммов молока. Продать государству 9000 тонн молока, в том числе 95 процентов первым сортом. Добиться среднесуточного привеса головы молодняка крупного рогатого скота 550 граммов. Получить от ста коров 90 телят. Продать населению 400 поросят.

МЕХАНИЗАЦИЯ

Довести коэффициент использования тракторов до 56 процентов, автомашин — 70 процентов. Механизировать уборку капусты на 20 процентов, погрузку — на 70 процентов, кормовых корнеплодов — до 50 процентов.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Построить хозспособом 4 двухквартирных дома в д. Брод, один двухквартирный дом в пос. Мартюш. Провести реконструкцию санпропускника на Мартюшевском молочном комплексе. Капитально отремонтировать 8 квартир для животноводов.

ЭКОНОМИКА

Добиться уровня рента-

бельности 17 процентов. Повысить производительность труда на 2 процента к плану. Снизить себестоимость сельскохозяйственной продукции на 1 процент к плану. Сэкономить электроэнергии 30 тыс. киловатт-часов на сумму 2000 рублей, горюче-смазочных материалов — 15 тонн.

Перевести на оплату от валового дохода отрасли животноводства и растениеводства. Внедрить бригадный подряд в коллективах стройцеха и МТМ.

Внедрить 12 рацпредложений с экономическим эффектом 3 тыс. рублей.

Сократить потери рабочего времени на 20 процентов, в том числе от прогулов — на 30, болезни — на 20 процентов.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Подготовить трактористов третьего класса 10 человек, повысить классность трактористов — 20 человек, животноводов — 10, овощеводов — 5 человек. Обучить смежным профессиям 10 строителей. Направить стипендиатами совхоза 4 человека.

В РАЙКОМЕ КПСС, ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА, РАЙКОМЕ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОКОМПЛЕКСА, РАЙКОМЕ ВЛКСМ.

ИТОГИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ЗА ДЕКАБРЬ 1987 ГОДА

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди молочнотоварных ферм и комплексов, бюро районного комитета КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников агрокомплекса, бюро райкома ВЛКСМ постановили:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени РК КПСС, исполкома райсовета, РК профсоюза работников агрокомплекса, РК ВЛКСМ присудить коллективу Новоисетской фермы

совхоза имени XXV съезда КПСС (бригадир Д. В. Кудина), выполнившего план надоя молока на 185,9 процента, план сдачи на 193,8 процента, сдавшему всю продукцию первым сортом.

Второе место присудить коллективу Позарихинской фермы № 2 Каменского совхоза (бригадир В. И. Кондратьева).

Третье место — коллективу бригады № 2 Мартюшевского комплекса Бродовского совхоза (бригадир М. И. Безбородова).

ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

ДЕНЬГИ...

ИЗ ОРГАНИКИ

У хороших хозяев ничего не пропадет, а хозрасчет на фермах заставил искать любые резервы для пополнения коллективной кассы. Такой резерв, казалось бы, совсем незначительный, нашелся. Сколько стоит ником? Раньше этот вопрос никому бы и в голову не пришел. И не приходил. Разбазаривали органику направо и налево, и, конечно же, не учитывали, не считали. А ведь это — ценнейшее удобрение и, поскольку между цехами возникла чекочная форма взаиморасчетов, животноводы начали продавать полевикам органику. Цена за тонну — полтора рубля. Немного вроде бы, но ведь самой органики предостаточно, и при умелом подходе к делу она может стать серьезным источником дохода.

И стала. Тридцать тысяч тонн навоза продали животноводы цеху растениеводства в прошлом году. От такой торговли животноводческая касса пополнилась 45 тысячами рублей. Это повлияло на снижение себестоимости молока и мяса, увеличилось доход от животноводства.

Разница, как будто, невелика: из одного кармана деньги перешли в другой. Но продажа органики позволила изменить отношение к этому удобрению. Расходиться оно стало с максимальной эффективностью, налажен контроль за поступлением его и за отпуском.

В. БАСТРИКОВА,
главный экономист совхоза «Россия».

Три года работает механизатором в Травянском совхозе Алексей Михайлович Ардашев. Хозяйствовать на земле любит и умеет, к тому же обладает специальными знаниями, поскольку закончил в свое время сельскохозяйственный техникум. Во время уборочной страды не раз становился победителем социалистического соревнования. А сейчас вместе с ремонтниками совхозной мастерской готовит технику к предстоящим полевым работам.

Фото С. Окулова.

24 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РАЙОНА

В конце января уже традиционно будем мы отмечать День района. Каким нынче планируется этот праздник, что будет нового, интересного для жителей сел и деревень? На эти вопросы отвечает заместитель председателя райисполкома А. П. БУДАЕВ.

— Подготовку начали с проведения совещания в райисполкоме. Заведующих отделами, начальников управления закрепили за сельскими Советами с целью оказания помощи в организации праздника. На днях соберем в райисполкоме председателей сельсоветов и уже конкретно по каждому обговорим программу действий. Принципиально важным явятся наши рекомендации: не сосредотачивать всю программу праздника на центральной усадьбе, а и в отделениях совхоза, малых деревнях запланировать одно-два мероприятия.

— Как всегда в празднике желательное участие руководителей хозяйств?

— Торжественная часть пройдет в Домах культуры, и директора совхозов, предприятий, руководители учреждений могут проинформировать сельчан о том, с какими результатами закончили трудовые коллективы 1987 год, рассказать о планах на третий год пятилетки.

— Наверное, здесь же сельсоветы подведут итоги соревнования за дом, улицу образцового содержания?

— Да, а также могут быть

вручены памятные ленты «Почетный житель села». Мы не регламентируем проведение праздника. В каждом сельсовете могут ввести в его программу свои мероприятия. Где-то состоится торжественная регистрация брака или новорожденных, в соседнем селе — справят супругам золотую свадьбу или поздравят односельчан с другим знаменательным событием. Все будет зависеть от инициативы, фантазии работников сельских Советов и Домов культуры. Кстати, от культур работников многое зависит в проведении праздника. Пусть в ДК, клубе соберутся на концерт сельчане, нужно организовать выставки детского рисунка или изделий народных умельцев. А в школах неплохо провести в этот день ярмарки солидарности. Ну и ярким аккордом дня может стать катание на тройках.

Наше пожелание газете: активнее рассказывать о подготовке к Дню района, чтобы повысить информированность сельчан, привлечь как можно больше людей к участию в празднике.

Интервью провела
Г. АЛЕКСАНИНА.



К ЕДИНОМУ ПОЛИТДНЮ

Каким будет новый год?

Тема январского единого политдня — «Итоги 1987 года и задачи на 1988 год». Тема самая актуальная, затрагивающая интересы каждого трудового коллектива, каждого человека. На фермах, в тракторно-полеводческих бригадах, в заводских цехах проведут встречи с труженниками района докладчики райкома КПСС, познакомят собравшихся с результатами работы во втором году пятилетки, проинформируют о том, какие задачи стоят перед

районом нынче. Непременно разговор пойдет о планах и обязательствах данного трудового коллектива. И вопрос этот очень серьезный. Сейчас в райкоме КПСС завершается защита социалистических обязательств совхозов, предприятий и организаций на третий год пятилетки, год кардинальной экономической реформы и социальных преобразований. Для коллективов, перешедших с января на полный хозяйственный расчет и само-

финансирование, очень важно будет, какие рубежи они определят. Здесь параллельная прямая: чем выше рубежи и эффективнее выполнение планов и обязательств, тем больше возможностей для развития производства, улучшения условий труда и жизни людей.

В ходе единого политдня труженники совхозов, предприятий и учреждений могут высказать докладчикам райкома КПСС, в большинстве

своим руководителям районных организаций, просьбы, жалобы и пожелания по улучшению работы данного предприятия, сферы обслуживания. Все замечания будут взяты на контроль общим отделом райкома КПСС и доведены по мере возможности до положительного решения.

Активное участие труженников района в едином политдне будет способствовать более глубокому обсуждению задач, стоящих перед районом в третьем году пятилетки, а значит, и более эффективному их выполнению.

В ПАРТИЙНОЙ КОМИССИИ ПРИ РАЙКОМЕ КПСС

КВАРТИРУ — НЕ В ОБХОД ЗАКОНА

В целях контроля за выполнением районной программы «Жилье» парткомиссия провела проверку соблюдения жилищного законодательства в совхозах, на предприятиях, организациях района.

Выполняя установки XXVII съезда КПСС об обеспечении к 2000-му году каждой семьи отдельной квартирой или домом, партийные, советские, хозяйственные органы, профсоюзные организации и трудовые коллективы ведут настойчивую работу по ускорению решения этой важной политической и социальной задачи. За два года XII пятилетки в районе построено 35 тысяч кв. метров жилья, что позволило улучшить жилищные условия 500 семей. Вместе с тем еще значительное число людей ожидает очереди на получение жилья. В этих условиях справедливое распределение жилья приобретает особое значение.

В районные и вышестоящие органы поступает большое количество писем и обращений по фактам нарушения жилищного законодательства, плохих жилищных условий, невнимательного отношения отдельных руководителей, председателей профсоюзных комитетов к просьбам граждан отремонтировать жилье или улучшить жилищные условия. Только за 1987 год в райком партии с письменными и устными обращениями обратился 41 человек, в райисполком — 321.

В целях контроля за выполнением районной программы «Жилье» партийной комиссией при райкоме КПСС в ноябре-декабре прошлого года была организована проверка соблюдения жилищного законода-

тельства в совхозах, на ряде промышленных предприятий и организаций. Проверка показала, что администрация, профсоюзные комитеты при решении жилищных вопросов стали более четко руководствоваться жилищным законодательством. Однако в ряде мест еще допускаются серьезные нарушения как в порядке учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, так и в распределении жилья. В совхозах имени Ленина, Травянский, Пироговский, Колчеданский, на Колчеданском заводе ЖБК, Синарском ремонтном заводе, хлебной базе № 65 не изданы приказы директоров о назначении ответственных лиц от администрации за регистрацию заявлений граждан на улучшение жилищных условий. В Травянском совхозе несвоевременно регистрируются и рассматриваются жилищно-бытовой комиссией заявления граждан на улучшение жилищных условий. Заявления В. Г. Гейденрейх от 17.09.86 г. зарегистрировано под № 41, а заявления В. И. Марцинкевич, поступившее 01.01.87 г., зарегистрировано под № 39, заявление Е. Г. Матвеева, поступившее 25.12.86 г. зарегистрировано под № 38. По заявлениям граждан М. С. Буякевич, Е. Е. Флигиной, М. М. Шкурловой акты обследования вообще не составлялись. По книгам регистрации заявлений на жилье и граждан, поставлен-

ных на учет для улучшения жилищных условий, выявлено расхождение на 25 человек — заявлений на жилье зарегистрировано 82, а граждан, поставленных на учет для улучшения жилищных условий, — 107. Со стороны профкома не осуществляется должного контроля за соблюдением очередности предоставления жилья. В льготном списке на получение жилья первым стоит участник Великой Отечественной войны А. Д. Чemezov, а квартиру предоставили М. Г. Обласову, стоящему в этом списке третьим.

Не принимается должных мер по строгому соблюдению жилищного законодательства в Каменском совхозе, на что и раньше указывалось руководству хозяйства. Жилищно-бытовая комиссия профкома несвоевременно проводит обследование жилья, отдельные акты заполняются не по установленной форме, не во всех актах обследования имеются заключения и подписи членов жилищно-бытовой комиссии. В актах по жилью Т. М. Хамзина, И. В. Губаренко, А. Е. Устинова, В. Н. Трапезникова, А. В. Бахтерева, А. А. Елфимова нет подписей членов жилищно-бытовой комиссии, а имеется лишь подпись команданта совхоза В. Э. Неждановой, хотя она не является членом комиссии и не имеет право подписывать. Заявления Н. Н. Козловой, Т. М. Хамзина, А. Е. Устинова за-

регистрированы без визы директора совхоза. С нарушением порядка очередности были выделены квартиры В. А. Пролубникову, имеющему очередь № 53, не состояли в очереди на улучшение жилищных условий главный бухгалтер и главный экономист совхоза т.т. Филиппова, Кудина, но им в 1987 году были выделены квартиры в новом коттедже. Зато в списке № 1 ожидается улучшения жилищных условий 18 участников и инвалидов Великой Отечественной войны.

Нет порядка в учете граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в Пироговском совхозе. Так, заявление Е. Н. Калистрова подано 13.05.87 г., а зарегистрировано 11.08.87 г., заявление Л. П. Батраковой от 27.04.87 г. зарегистрировано 17.06.87 г. Не даны заключения жилищно-бытовой комиссией по заявлениям З. П. Мальцевой, Л. И. Шляпкиной, А. В. Вострикова, И. Г. Зырянова, Е. Г. Хомякова администрацией совхоза были направлены в жилищно-бытовую комиссию спустя три месяца. В профкоме не заведена книга учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Имеются случаи, когда руководители профсоюзных комитетов не проявляют принципиальности

и ответственности при решении жилищных вопросов. В 1986 году в совхозе имени XXV съезда КПСС была предоставлена квартира Ф. И. Яковлевой, которая в совхозе не работала. Профком не принимал решения о включении ее в списки на получение жилья. Однако, когда администрация включила Ф. И. Яковлеву в списки на получение квартиры, председатель профкома Н. А. Ахатова пошла на поводу у администрации и подписала этот список. В дальнейшем предоставили его в райисполком, а там выписали ордер. Впоследствии решением Каменского народного суда ордер на занятие квартиры Ф. И. Яковлевой был признан недействительным, с выселением ее из квартиры. Серьезного упрека в этой истории заслуживает жилищно-бытовая комиссия райисполкома.

Общими недостатками в учете граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и порядке предоставления жилых помещений в проверяемых организациях являются: неаккуратность ведения документации, отсутствие учетных дел на граждане, нуждающихся в улучшении жилищных условий, не обнаружены списки на улучшение жилищных условий в текущем году, в трудовых коллективах крайне мало читается лекций, проводятся беседы по жилищному законодательству.

Профсоюзные комитеты слабо еще используют предоставленное им право общественного контроля за установлением очереди на получение жилья, справедливое распределение квартир.

Анализ положения дел на местах по соблюдению жи-

лищного законодательства показывает, что не все директора и председатели профкомов хорошо знают жилищный кодекс, слабо привлекаются к этой работе юристы-консультанты совхозов, предприятий. Райисполком, райком профсоюза работников агропрома недостаточно оказывают помощи и не спрашивают с директоров, председателей профкомов, сельских Советов за строгое соблюдение жилищного законодательства.

На сессии районного Совета утверждена программа «Жилье» до 2000-го года, практическая работа по ее реализации уже началась. Эта программа предусматривает и развитие индивидуального строительства жилья. Партийным организациям, сельским Советам, директорам совхозов, профсоюзным организациям для решения этой задачи требуется провести большую организаторскую и разъяснительную работу среди населения. Пока дела с заключением договоров идут крайне неудовлетворительно, на 1 декабря 1987 года только в совхозах «Россия» и «Родина» было заключено 8 договоров на индивидуальное строительство.

Партийным комитетам, сельским Советам, профсоюзным комитетам необходимо рассмотреть данные вопросы, принять меры по устранению недостатков в соблюдении жилищного законодательства. Партийная комиссия при райкоме КПСС в порядке контроля вернется к результатам проведенной проверки в течение первого квартала 1988 года.

М. ПЫЛИН,
председатель партийной комиссии при райкоме КПСС.



Наталья Михайловна Софрыгина нынче впервые избрана депутатом Сипавского сельского Совета. Первый наказ — добиться ремонта колодезев. Можно считать, депутат-новичок с ним справилась: бетонные кольца, другие материалы завезены, скоро колодезев будут отремонтированы.

У Н. М. Софрыгиной, одной из лучших доярок Крайчиковской фермы, с личным временем туго. Дома двое ребятишек, хозяйство. Но почему именно ей доверили односельчане представлять их интересы? Потому что знают, как бы трудно ни было, из-за личных забот не отмахнется Наталья Михайловна от общественных дел. Умеет сопереживать, сочувствовать и — действовать. Знают, если будет надобность — к ней можно прийти со своей бедой.

Работала воспитательницей в детском саду, обстоятельства так сложились, что пришлось пойти на ферму, и тут стала первой. Никакой работы не боится, добра и отзывчива. Вот таким и хотят видеть люди народного избранника.

На снимке: Н. М. Софрыгина.
Фото С. Окулова.

ТВОЙ ДРУГ — КНИГА

Книгу любят все. Кто же тогда такие книголюбцы? Этот вопрос в последнее время все чаще задают работникам редакции читатели.

Возрастание интереса к книге — отрадный факт, свидетельствующий о росте культуры народа. И такой интерес необходимо всячески поощрять. Однако можно ли восторгаться, когда человек, сам читающий мало, собрал без всякой системы сотни, тысячи томов?

Книголюб — это прежде всего любознательный человек, увлеченный и бескорыстный пропагандист книги, скорее даже не книги, а чтения.

Зажженный факел на фоне раскрытой книги — эмблема ВОК, Всесоюзного добровольного общества любителей книги, созданного в стране в 1974 году. Учредителями общества являются Госкомиздат СССР, Министерство культуры СССР, Министерство просвещения СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Союз писателей СССР, Центральный Союз СССР. Благородное движение книголюбцев, объединяющее миллионы людей разных поколений и профессий. Круг проблем, решаемых организациями книголюбцев, разнообразен и широк. Общество книголюбцев должно всемерно повышать эффективность использования книжных фондов страны. Для этого привлекаются богатства государственных, профсоюзных и ведомственных библиотек, личных собраний книголюбцев, создаются библиотеки на общественных началах, организуется читательский книгообмен между членами общества, скупка книг у населения. Члены общества должны стремиться к тому, чтобы полнее использовать огромную силу печатного слова в пропаганде идей

марксизма-ленинизма, в распространении политических и технических знаний.

Одной из важнейших задач движения книголюбцев является формирование читательских интересов молодежи, воспитания у подрастающего поколения любви к книге, умения работать с ней, бережного отношения к замечательному творению человеческого гения.

Членами Всесоюзного добровольного общества могут быть граждане, желающие принять участие в пропаганде книги, ежегодно уплачивающие членские взносы. Государственные учреждения, учебные заведения, кооперативные и общественные организации могут стать коллективными членами общества. В настоящее время около 70 тысяч промышленных предприятий, совхозов, государственных учреждений, стали коллективными членами ВОК.

Общество полностью на самокупаемость, существует за счет уплаты членских взносов. Ежегодный взнос работающих — 1 рубль, учащихся школ и СПТУ — 10 копеек. Учащиеся освобождены от вступительного взноса — 30 копеек, могут не получать членские билеты и значки. Средства от взносов тратятся на организацию выставок, лекций, по пропаганде книг, издание библиографических справочников и альманахов, поощре-

ние активных книголюбцев.

Общество книголюбцев нашего района, к сожалению, очень небольшое, оно объединяет пока чуть более ста членов. Но новый год должен стать годом значительного роста рядов люби-

телей книги среди каменцев. Активно пропагандируют чтение книголюбцы села Клеванинского. Здесь проводятся читательские конференции по произведениям советской прозы, заслуга в этом членов правления районной организации ВОК В. Д. Топорковой, Н. И. Коровиной.

Привлечение к книге молодежи — вот направление работы колчеданского библиотекаря Г. И. Кралиной и ее помощников. Настоящие книголюбцы живут в Мартюше, действуют под руководством сотрудников центральной районной библиотеки. Юные любители книги Каменской средней школы активно участвуют в операции, объявленной ВОК «Живи, книга!».

Первичные организации книголюбцев в совхозах, на предприятиях, в школах и училищах могут обращаться с заявками на встречу с поэтами Свердловска и Каменска-Уральского, с писателями, литературными критиками, к председателю районного общества. Так, у членов отряда «Дзержинет» СПТУ № 116 на январь назначена встреча с автором повести «Августовская гроза» Аркадием Шплетным из Каменска-Уральского.

Очень любят каменцы свою поэтессу Евгению Кузванову, которая являет-

ся, кстати, членом президиума правления районного общества книголюбцев. К сожалению, не на все просьбы о встрече может откликнуться Евгения Михайловна, и не ее в том вина. Так, давно уже лежат мечту о литера-

турном вечере с ее читателями Клеванинской библиотеки, но совхоз имени Ленина все никак не может выделить транспорт.

Очень интересно прошла в минувшем году встреча маминца с каменскуральской поэтессой Ниной Буйноровой.

Районное общество книголюбцев начинает вместе с сотрудниками Мартюшевской библиотеки заочную конференцию по роману А. Рыбакова «Дети Арбата», повестям А. Бека «Новое назначение», А. Приставкина «Ночевала тучка золотая», Ю. Нагибина «Встань и иди», опубликованным в литературно-художественных журналах за 1986-87 годы. Предлагаем всем книголюбцам принять в обсуждении активное участие. Свои отзывы можно оставить в журнале конференции, который находится в центральной районной библиотеке, или передать библиотекарю сельской библиотеки. Итоговая конференция состоится в феврале. Наиболее интересные высказывания будут опубликованы в газете «Пламя».

Т. КСЕНОФОНОВА,
корреспондент газеты «Пламя», председатель районного общества книголюбцев.

Призываем вас читать

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Очень интересно прошла в минувшем году встреча маминца с каменскуральской поэтессой Ниной Буйноровой.

Районное общество книголюбцев начинает вместе с сотрудниками Мартюшевской библиотеки заочную конференцию по роману А. Рыбакова «Дети Арбата», повестям А. Бека «Новое назначение», А. Приставкина «Ночевала тучка золотая», Ю. Нагибина «Встань и иди», опубликованным в литературно-художественных журналах за 1986-87 годы. Предлагаем всем книголюбцам принять в обсуждении активное участие. Свои отзывы можно оставить в журнале конференции, который находится в центральной районной библиотеке, или передать библиотекарю сельской библиотеки. Итоговая конференция состоится в феврале. Наиболее интересные высказывания будут опубликованы в газете «Пламя».

